SAINT NICOLAS 2019 / SINTERKLAAS 2019

Si le cadeau choisi par le grand Saint ne convient pas a votre enfant, vous avez la possibilité d'opter pour un cadeau des catégories immédiatement supérieure ou inférieure,

et ce, avant le 20 octobre 2019 --> mail toj.sterk4d8@telenet.be

Indien uw kind het gekozen geschenk van de grote Sint niet graag ziet, heeft u de mogelijkheid om een ander speelgoed in een categorie lager of hoger,

maar dit, voor 20 oktober 2019 te verkiezen --> mail toj.sterk48@telenet.be

GIRLS

Age/Leeftijd

Omschrijving

Description

Mega Bloks ABC Musical Train
Een muzikale ABC-trein van grote, gekleurde blokken: da's ideaal voor je kleintje om
spelenderwijs alle letters van het alfabet te leren kennen! Bouw 'm snel in elkaar dankzij
Mega Bloks! Inhoud: 50 blokken waarvan 26 met de letters van het alfabet, 3 basissen
met wielen voor de locomotief en de 2 wagons, 1 locomotief-blokje met geluidseffecten.|
Druk op de oranje knop in de schouw van de locomotief om leuke treingeluiden te
activeren. Leeftijd vanaf : 12 maanden. Batterijen inbegrepen: 1xAAA

Mega Bloks ABC Train musical
Votre tout-petit va découvrir les lettres qui composent notre alphabet en s'amusant
avec ce train et les gros blocs de construction de Mega Bloks ! Contenu : 50 piéces
dont 26 blocs avec les lettres de I'alphabet, 3 bases avec roues pour la locomotive et
les 2 wagons, 1 bloc locomotive avec effets sonores. Les sons du train sont activés en
appuyant sur le bouton orange de la cheminée de la locomotive. Age a partir de : 12
mois. Piles incluses: 1xAAA

Speelset theeset 15-delig
Een theekransje met je vriendinnetjes? Daar kan deze schattige rode theeset met witte
stippen zeker niet op ontbreken! Wie brengt de taartjes mee? 4 tassen met 4
ondertassen en 4 dessertbordjes, dienblad en theepot met deksel. Leeftijd vanaf: 3 jaar.

Set de jeu set a thé 15 piéces
Tu aimes prendre le thé avec tes copines ? Alors ce set a thé rouge a pois blancs est
indispensable. Encore un morceau de gateau ? Cet ensemble comprend 4 tasses avec 4
sous-tasses et 4 assiettes a dessert, plateau et théiére. Age a partir de: 3 ans.

Ecoiffier verzorgingstafel voor poppen Nursery 13-delig
Een pop verzorgen wordt kinderspel met deze handige én leuke verzorgingstafel. Ook de|
kleinste mini-mama's en -papa's kunnen er hun pop eten geven, verluieren, wegen en
wassen! Hoeveel weegt je poppenbaby nu eigenlijk al? Dat kan je aflezen van de
weegschaal als je haar er op legt. Zet je pop in het stoeltje en geef haar een flesje of een
lekkere puree. Heeft ze haar buikje volgegeten? Stop ze dan nog snel in bad en doe haar
een verse luier aan op de verzorgingstafel. Als ze een beetje lastig is, zal de mobiel
boven d'r hoofdje haar zeker en vast afleiden. En van zodra je pop in dromenland is, kan
jij alle spulletjes terug proper maken in de wasbak. Handig toch als je alles zo kort bij de
hand hebt? Met weegschaal, bad, stoeltje, mobiel, wasbak, kam, thermometer, flesje,
drinkbeker, bord met vork en lepel en een potje voor watten. L 54,5 x B 53 x H 51 cm.
Pop niet inbegrepen. Leeftijd vanaf : 12 maanden.

Ecoiffier table de soins pour poupées Nursery 13 piéces
S'occuper d'une poupée est un jeu d'enfant avec cette table de soins. Chouette et
pratique, les mamans et papas en herbe peuvent laver, changer, peser et nourrir leur
bébé | Combien pése ton bébé aujourd'hui ? Pour le savoir, dépose-le sur la balance.
Installe ta poupée dans la chaise et donne-lui son biberon ou une délicieuse purée. Son
petit ventre est plein ? Alors il est temps de lui donner un bain et de la changer sur la
table de soins. Si elle est un peu fatiguée, enclenche le mobile au-dessus de sa téte et
elle va s'endormir. Une fois au pays des réves, fais sa vaisselle dans le petit évier.
Pratique d'avoir tout a portée de main, non ? Avec balance, baignoire, chaise, mobile,
évier, peigne, thermometre, biberon, gobelet, assiette avec fourchette et cuiller ainsi
qu'un pot avec de l'ouate. L 54,5 x Lg 53 x H 51 cm. Poupée non fournie. Age a partir de
: 12 mois.

Electro Kleuterschool
Wat hoort bij elkaar? Het blauwe en rode kabeltje geven je het antwoord. Zet je ze juist,
dan gaat het lampje branden. Veel plezier met Electro Kleuterschool! Leuke vragen voor
kinderen die in de kleuterschool zitten. Deze versie van Electro heeft 12 grote kaarten
met meer dan 350 opdrachten, in 3 verschillende niveaus. Niveau 1: kleuren, vormen en
silhouetten herkennen. Niveau 2: tellen, wat hoort bij elkaar, tegenstellingen en letters.
Niveau 3: klokkijken en eerste woordjes lezen. Aantal spelers: 1 — 2. Leeftijd vanaf: 4
jaar.Taal: Nederlands, Frans. Spelcategorie: denkspel. Recupel: ja; Batterijen
inbegrepen: 2xLR44

Electro L'école maternelle
Qui va avec qui ? Le cable bleu et le cable rouge donnent la réponse. Si tu vises juste, la
lampe s'allume. Bon amusement avec Electro - L'école maternelle ! Voila de chouettes
questions pour les enfants qui sont en maternelle. Cette version du célébre Electro
comprend 12 planches illustrées avec plus de 350 questions, réparties en 3 niveau de
difficulté. Niveau 1 : reconnaitre les couleurs, les formes et les silhouettes. Niveau 2 :
compter, quelles images vont ensemble, reconnaitre les oppositions et les lettres.
Niveau 3 : I'heure et lire de petits mots. Age a partir de : 4 ans. Langue: néerlandais,
francais. Catégorie de jeu : jeu de réflexion. Recupel: Oui; Piles incluses: 2xLR44

Kleuterschool
Lécole matemelle

Steffi Love mannequinpop Magic Hair +

Steffi Love mannequinpop Haar Stylist
Bedenk de mooiste kapsels met de mooie lange haren van Steffi Love. En met een beetje|
warm water tover je er zelfs een kleurtje in! Gewoonweg magisch... Open m'n roze
handtasje en vul het met warm water (warmer dan 25°C). Maak het roze hartvormige
sponsje ermee nat en wrijf ermee over m'n haar. Kijk: 1 haarlok verandert van kleur:
magisch! Steffi Love draagt een mooie short jumpsuit in satijn met halflange kanten
mouwen. Met accessoires (schoentjes, handtas met sponsje en haarborstel). Afmeting
hoogte:29 cm; Leeftijd vanaf: 3 jaar. +

Verzin de mooiste kapsels en probeer ze uit met Steffi Loves lange haren. Ga met de
haarborstel en de accessoires aan de slag en laat haar nég meer stralen. Leeftijd vanaf:
3 jaar; Afmeting hoogte: 29 cm.

Steffi Love poupée mannequin Magic Hair +

Utilise de I'eau chaude pour faire la plus belle des coiffures dans les longs cheveux de
Steffi Love ! Tu vas voir, c'est magique ! Ouvre mon sac a main rose en forme de coeur
et remplis-le avec de I'eau a plus de 25°C. Mouille I'éponge rose en forme de coeur elle
aussi et passe-la sur mes cheveux. Une de mes meches change de couleur, magique !
Steffi Love porte une jolie combinaison-short en tissu satiné avec des manches mi-
longues en dentelle. Avec accessoires (chaussures, sac a main avec éponge et brosse a
cheveux). Dimension hauteur : 29 cm ; Age a partir de : 3 ans.

+

Crée les plus belles coiffures dans les longs cheveux de Steffi Love. Brosse-les puis
utilise les différents accessoires pour qu'elle soit encore plus belle qu'au naturel ! Age a
partir de : 3 ans ; Dimension hauteur : 29 cm.




LEGO Friends 41365 Emma's kunstatelier

Breng de dag creatief door in het kunstatelier (41365) van Emma en Andrea van LEGO
Friends. Maak de mooiste schilderijen en beeldhouwwerken. Verken de winkel van de
kunstgalerie en kijk of er schilderijen hangen die je graag zou willen kopen. Borstel in het|
atelier met water over de ezel en wacht tot er een afbeelding verschijnt. Wat staat er op
het doek? Pootafdrukken! Het lijkt erop dat Chico de kat zijn creativiteit heeft geuit! Ga
tenslotte naar het café op het dakterras om wat te drinken in de namiddagzon. Deze set
bevat: een kunstatelier op het gelijkvloers met kunstwerken en creatieve

b ligdheden om te verkopen, een studio op de bovenverdieping met een

minischildersezel, verfpotten en een draaiende pottenbakkersschijf, een dakterrascafé
met een tafel en een parasol. LEGO Friends 41365 bevat 235 stukjes, 2 figuren (Emma
en Andrea), Chico de kat en accessoires zoals een schilderdoek dat op water reageert,
een palet, een penseel, een schaar, een verffles, tegels met kunstwerken, een kassa, een
rekening, een reclamebord voor buiten de winkel, een koekje en een kop. Leeftijd
vanaf: 6 jaar.

LEGO Friends 41365 L'atelier d'artiste d'Emma

Passe du temps a I'atelier (41365) d’Emma, crée avec Emma et Andréa de LEGO
Friends, et peins des tableaux et des sculptures. Découvre la galerie d’art pour voir s'il
y a des peintures que tu souhaiterais acheter. Dans le studio, peins la toile posée sur le
chevalet avec de I'eau et attends de voir une image apparaitre. Qu'est-ce qu'il y a sur la
toile ? Des empreintes de pattes ! On dirait que Chico le chat a exprimé sa créativité !
Plus tard, monte sur la terrasse qui est sur le toit du café pour boire un verre au soleil.
Cet ensemble comprend : une galerie d’art au rez-de-chaussée, avec des ceuvres d’art
et des fournitures créatives a acheter, un atelier a I'étage avec un mini chevalet, des
pots de peinture, un tour de sculpture, un café sur la terrasse du toit avec une table et
un parasol. La boite 41365 de LEGO Friends comprend 235 piéces, 2 figurines (Emma
et Andréa), le chat Chico et des accessoires dont une toile en textile réactif a I'eau, une
palette de couleurs, un pinceau, des ciseaux, une bouteille de peinture, des plaques
d’ceuvres, une caisse enregistreuse, un billet, un panneau a I'extérieur du magasin, un
cookie et une tasse. Age a partir de : 6 ans.

Nebulous Stars Galaxy Wish Jars

Vul en versier deze potjes. Hoe mooier je ze maakt, hoe meer feetjes en goede geesten
lie wenspotjes zullen aantrekken. Het ideale plekje om je wensen in te bewaren! Vul je
potje met de bolletjes watten, geef ze vrolijke kleurtjes met de inkt en laat ze schitteren
met de glitters. Versier het aan de buitenkant met de stickertjes, plakband en het
andere leuke materiaal. Je creaties zullen licht geven in het donker dankzij de 3 kleuren
lichtgevende verf (roos, blauw en groen). Is je wenspotje helemaal klaar? Schrijf dan je
[geheime wens en verstop 'm aan de binnenkant van het deksel. Deze potjes zijn ook
leuk als decoratie in je kamer. Of waarom geef je ze niet als cadeau? Inhoud: 3 potjes, 5
flesjes inkt, 3 tubes lichtgevende verf, 1 tube glitterpoeder, 1 tube glitters, 40 stickers,
130 metaalkleurige klevers in de vorm van letters, 6 stickers voor het deksel, 3 etiketjes,
3 lintjes. Leeftijd vanaf : 7 jaar.

Nebulous Stars Jarres a souhaits

Remplis et décore tes jarres. Plus elles seront jolies, plus les jarres attirent les fées et
les bons esprits. Déposes-y tous tes souhaits sur des petits papiers | Décore ta jarre
avec des boules de coton, de I'encre de couleur, de la poudre scintillante, du ruban
brillant, des autocollants et plus encore ! Tes créations brilleront dans le noir grace a la
peinture luminescente de 3 couleurs différentes (rose, bleu, vert). Lorsque tu as
terminé la décoration de ton pot, écris ton souhait secret et scelle-le sous le couvercle
de ta jarre. Les jarres font aussi une magnifique décoration dans ta chambre ou une
belle idée-cadeau. Contenu: 3 jarres, 5 bouteilles d'encre, 3 tubes de peinture
luminescente, 1 tube de poudre scintillante, 1 tube de paillettes, 40 autocollants, 130
lettres autocollantes métallisées, 6 autocollants pour couvercle, 3 étiquettes, 3 rubans.
(Age a partir de : 7 ans.

Ravensburger String it
Maak met gekleurde draad prachtige vormen in 3D, die ook oplichten in het donker! Kan|
het nog beter? Welke leuke, creatieve dingen weet jij allemaal te maken? Leeftijd vanaf:
8 jaar.

Ravensburger String it
Fais de jolies créations avec des fils colorés ! En 3D et qui brillent dans le noir ! Quoi de
mieux ? Laisse tes petites mains créatives s'activer | Age a partir de : 8 ans.

Style Me Up! 3 in 1 mega jewelery set
Maak de mooiste juweeltjes met 3 verschillende technieken; je zal er niet genoeg van
krijgen! Leuk om zelf aan te doen maar ook om als geschenkje te geven. Armbanden
met exotische bedeltjes, spiraaljuweeltjes en dromenvangers! Leeftijd vanaf: 8 jaar.

Style Me Up! Méga coffret de bijoux 3 en 1
Avec ces 3 activités créatives tournant autour des bijoux et attrape-réves, tu ne verras
pas le temps passer ! Offre-les ou garde-les pour toi. Bracelets sauvages, bijoux
torsadés et capteurs de réve ! Age a partir de : 8 ans.

10

Cl i W & Spel Mijn zeep labo
Droom je ervan om zelf zeepjes, douchegel en bruisballetjes te maken? Uiteraard met
een kleurtje en een vleugje parfum? Ga dan met deze hobbydoos van Clementoni aan
de slag! Inhoud: ingrediénten (kleurstoffen, parfums...), accessoires zoals vormpjes,
pipetten, lepeltjes..., kartonnen doosjes om je zeepcreaties in te pakken en cadeau te
doen, etiketten om in de dozen te kleven, geillustreerde handleiding. Type : natuur-,
techniek- en wetenschapsdozen; Leeftijd vanaf : 8 jaar; Taal voluit : Nederlands.

cl i W hap & Spel Mon lab ire des savons
Tu réves de fabriquer toi-méme des savonnettes, du gel douche, du savon pour les
mains ou des bombes de bain ? Le tout parfumé, bien siir ? Avec cette boite de loisirs
créatifs de Clementoni, c'est possible ! Contenu : matiéres premiéres (colorants,
parfums...), accessoires nécessaires comme des moules, des pipettes, des cuillers... ,
des boites en carton pour emballer tes créations et les offrir joliment, des étiquettes a
coller dans les boites, manuel illustré. Age a partir de : 8 ans ; Langue: frangais.

JaLIN ZEEP LaBEF

ohd
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Madison radio met Bluetooth
Draagbare radio voor de nostalgici die naar hun favoriete nummers willen luisteren met
een vintage uitziend apparaat terwijl ze genieten van moderne technologieén. Analoge
tuner; Bluetooth, AUX en FM; basversterking door een subwoofer aan de achterkant;
USB oplaadbaar (kabel meegel d); 1c e ER14250 lithiumbatterij inbegrepen;
Met transporthendel; Met uitschuifbare antenne aan de achterkant. Kleur: lichtblauw,
blauw; Afmeting D x B x H: D 8 x B 21 x H 16 cm; Afstandsbediening: nee; Golflengte
radio : FM. Recupel: ja

Madison radio avec Bluetooth
Radio portable pour les nostalgiques qui veulent écouter leurs chansons préférées
avec un appareil au look vintage tout en profitant des technologies modernes. Tuner
analogique a cadran ; Bluetooth, AUX et FM ; renforcement des basses par un
subwoofer a l'arriére ; rechargeable par USB (cable fourni) ; 1 batterie Lithium
ER14250 rechargeable fournie ; Avec anse de transport ; Antenne télescopique a
I'arriére ; Couleur: bleu clair, bleu ; Dimensions PxLgxH:P8xLg21xH16cm;
Bandes de fréquence radio : FM. Recupel: Oui

BOYS

Mega Bloks ABC Musical Train
Een muzikale ABC-trein van grote, gekleurde blokken: da's ideaal voor je kleintje om
spelenderwijs alle letters van het alfabet te leren kennen! Bouw 'm snel in elkaar dankzij
Mega Bloks! Inhoud: 50 blokken waarvan 26 met de letters van het alfabet, 3 basissen
met wielen voor de locomotief en de 2 wagons, 1 locomotief-blokje met geluidseffecten.|
Druk op de oranje knop in de schouw van de locomotief om leuke treingeluiden te
activeren. Leeftijd vanaf : 12 maanden. Batterijen inbegrepen: 1xAAA

Mega Bloks ABC Train musical
Votre tout-petit va découvrir les lettres qui composent notre alphabet en s'amusant
avec ce train et les gros blocs de construction de Mega Bloks ! Contenu : 50 piéces
dont 26 blocs avec les lettres de I'alphabet, 3 bases avec roues pour la locomotive et
les 2 wagons, 1 bloc locomotive avec effets sonores. Les sons du train sont activés en
appuyant sur le bouton orange de la cheminée de la locomotive. Age a partir de : 12
mois. Piles incluses: 1xAAA

Day & Night
Dit leuke puzzelspel Day & Night van SmartGames groeit mee met de vaardigheden van
je kindje. Voor de allerkleinsten zijn er de 24 dagopdrachten. Is je kindje wat ouder dan
zijn de moeilijkere nachtopdrachten ideaal! Kies een dag- of nachtopdracht uit het
boekje. Plaats de houten basis en schuif de houten blokjes op de juiste plek. Kijk
vervolgens achteraan in het boekje of je het juist hebt! Bij de dagopdrachten zie je
duidelijk welke kleuren waar thuishoren. Bij de nachtopdrachten moet je op het silhouet
van de houten vormpjes voortgaan. Leeftijd vanaf: 3 jaar; Taal: Nederlands, Frans;
Spelcategorie: denkspel; Aantal spelers: 1.

Day & Night
Day & Night de SmartGames est un jeu de réflexion qui grandit avec votre enfant. 24
défis sont réservés aux plus petits. Votre enfant devient plus grand ? Alors il peut
s'attaquer aux autres défis. Il suffit de choisir un défi diurne ou nocturne dans le livret.
Placez les bases en bois et les blocs de bois a la bonne place. Fini ? Regardez dans le
livret si vous avez la bonne réponse ! Dans les défis diurnes, vous voyez bien les
couleurs de chaque piéce mais dans les défis nocturnes, il faut se baser sur les formes
des piéces et donc les défis sont un peu plus compliqués a relever | Age a partirde : 3
ans ; Langue : néerlandais, frangais ; Catégorie de jeu : jeu de réflexion ; Nombre de
joueurs : 1.

Abrick Bouwplaats met kraan
Je kleine kapoen kan grote werken doen als hij aan de slag gaat met deze werf van
Abrick! De werf is open! Gebruik de kraan om de grote vrachtwagen te lossen. Plaats de
borden om het verkeer om te leiden en de hekken om de toegang tot de werken af te
sluiten. Moeten er grote rotsen verplaatst worden? Geen probleem: dat doet de gele
laadmachine met plezier! Moet er ergens een gat gegraven worden? Daarvoor kan je de
graafmachine gebruiken die de rode vrachtwagen net gebracht heeft. Waar is de
werfleider eigenlijk? Die kan je om raad gaan vragen in de blauwe cabine. Speelset met
een kraan, 5 voertuigen, blokken, rotsen, verkeersborden, kegels, verlichting en hekken.
Leeftijd vanaf: 3 jaar.

Abrick Le chantier

Votre petit bout de chou va pouvoir entamer des grands travaux de construction sur le
chantier d'Abrick ! Le chantier est ouvert ! Utilise ta grue pour décharger le gros
camion vert et gris. Installe les panneaux pour dévier la circulation et les barriéres pour
fermer I'accés aux travaux. Il y a de gros cailloux a déplacer ? Pas de probléme, utilise
ta chargeuse jaune ! Un trou doit étre creusé ? Ca tombe bien le grand camion de
transport rouge et gris vient d'amener une pelleteuse bleue. Ou est le grand architecte
de ce chantier ? Dans la cabane de chantier, peut-étre ? Set de jeu avec grue, 5
véhicules, blocs de construction, cailloux, panneaux de circulation, cones, éclairages et
barriéres. Age a partir de : 3 ans.

Electro Kleuterschool
Wat hoort bij elkaar? Het blauwe en rode kabeltje geven je het antwoord. Zet je ze juist,
dan gaat het lampje branden. Veel plezier met Electro Kleuterschool! Leuke vragen voor
kinderen die in de kleuterschool zitten. Deze versie van Electro heeft 12 grote kaarten
met meer dan 350 opdrachten, in 3 verschillende niveaus. Niveau 1: kleuren, vormen en
silhouetten herkennen. Niveau 2: tellen, wat hoort bij elkaar, tegenstellingen en letters.
Niveau 3: klokkijken en eerste woordjes lezen. Aantal spelers: 1 — 2. Leeftijd vanaf: 4
jaar.Taal: Nederlands, Frans. Spelcategorie: denkspel. Recupel: ja; Batterijen
inbegrepen: 2xLR44

Electro L'école maternelle
Qui va avec qui ? Le cable bleu et le cible rouge donnent la réponse. Si tu vises juste, la
lampe s'allume. Bon amusement avec Electro - L'école maternelle ! Voila de chouettes
questions pour les enfants qui sont en maternelle. Cette version du célébre Electro
comprend 12 planches illustrées avec plus de 350 questions, réparties en 3 niveau de
difficulté. Niveau 1 : reconnaitre les couleurs, les formes et les silhouettes. Niveau 2 :
compter, quelles images vont ensemble, reconnaitre les oppositions et les lettres.
Niveau 3 : I'heure et lire de petits mots. Age a partir de : 4 ans. Langue: néerlandais,
francais. Catégorie de jeu : jeu de réflexion. Recupel: Oui; Piles incluses: 2xLR44

LEGO City 60214 Brand bij het hamburgerrestaurant

Red de hamburgers! Het hamburgerrestaurant (60214) van LEGO City staat in brand en
de eigenaar roept jouw hulp in. Trek je uitrusting aan en bestrijd de vlammen. Doe je
zuurstoftank om, spring in de brandweerauto en ga op weg naar het restaurant, terwijl
je collega alvast op haar motor vooruitgaat. Richt de spuit als je aankomt en begin met
het blussen van de brand. Lukt het je het vuur te doven voordat het restaurant vlam
vat? Vergeet niet om ook de brand in de vuilnisbak te blussen! Inhoud: Een
brandweerauto met een cabine voor een figuur, een draaiende achterkant en een spuit
die je kan richten met 'waterstraalfunctie' en 2 opbergvakken. Een motor. Een
hamburgerrestaurant met reclamebord, een loket met schuifraam en een vuilnisbak.
LEGO City 60214 bevat 327 stukjes, 3 figuren (2 brandweerlieden en een
hamburgerbakker) en accessoires zoals een brandweerbijl, 2 helmen met vizier dat open
kan, een zuurstoftank, een vuilnisbak, een motorhelm, een kleine brandblusser en 5
bouwbare vuurelementen. Leeftijd vanaf: 5 jaar. Afmeting gemonteerd LxBxH: L6 x B
12xH17 cm.

LEGO City 60214 L'intervention des pompiers au restaurant de hamburgers

Alerte hamburgers ! Le restaurant de burgers (60214) de LEGO City est en feu et son
propriétaire a besoin de ton aide. Enfile ton équipement et lutte contre les flammes.
Mets ta bouteille d’oxygeéne, saute dans le camion des pompiers et dirige-toi vers le
restaurant de hamburgers tandis que ta collégue pompiére fonce sur sa moto. Lorsque
tu arrives, prends ta lance a eau et commence a lutter contre l'incendie. Peux-tu
I'éteindre avant que le restaurant de hamburgers ne brile complétement ? Et n'oublie
pas d'éteindre la poubelle en feu ! Comprend : un camion des pompiers avec une
cabine pour figurine, une partie arriére rotative, une pompe directionnelle avec une
fonction de « jet d’eau » et 2 compartiments de rangement, une moto, un restaurant
de burgers avec un panneau de burger, une fenétre de service qui s'ouvre et une
poubelle. La boite 60214 de LEGO City comprend 327 piéces, 3 figurines (2 pompiers et
le cuisinier du restaurant) ainsi que des accessoires dont une hache d'incendie, 2
casques avec des visiéres qui s'ouvrent, une bouteille d’oxygéne, une poubelle, un
casque de moto, un petit extincteur et 5 éléments de feu a construire. Age a partir de :
5 ans. Dimension du produit monté Lx LgxH:L6xLg12xH 17 cm.




LEGO City 60193 Poolluchttransport
Bel de piloot en maak je klaar om iets groots te vervoeren met het Poolluchttransport
(60193) van LEGO City! Haal de vondt van de eeuw op in dit spannende poolavontuur!
Klim naar de rand van het ravijn en wijs de quadrocopter de juiste plek zodat de piloot
de haak kan laten zakken. Pak de haak, bevestig deze aan het ijsblok en geef het teken
dat alles klaar is voor vertrek. Race op de quad terug naar het basiskamp om de
zeldzame vondst te kunnen analyseren! De stevige quadrocopter heeft 4 draaiende
rotors, een landingsgestel met ski's, een werkende takel met touw en haak. Het
doorschijnend-blauw ijsblok heeft ruimte bovenop voor een haak bovenop en ruimte
binnenin voor de 'bevroren' sabeltandtijger. LEGO City 60193bevat 277 stukjes, 2
figuren (1 poolklimmer en 1 piloot), 1 bevroren prehistorische sabeltandtijger, 1
quadrocopter, 1 blauw ijsblok en accessoires zoals 2 houwelen en een zaag. Afmeting
gemonteerd Lx Bx H : L 25 x B 30 x H 8 cm; Leeftijd vanaf: 6 jaar.

LEGO City 60193 L'hélicoptére arctique
Appelle le pilote et prépare-toi a transporter une lourde charge avec I'hélicoptére
arctique (60193) de LEGO City ! En route pour de nouvelles aventures polaires !
Grimpe jusqu’au bord de la crevasse et guide I'hélicoptére en mode vol stationnaire
pour que le pilote puisse faire descendre le crochet. Attrape le crochet et attache-le
solidement au bloc de glace, puis donne le feu vert au pilote pour qu'il puisse le
transporter. Fonce le plus rapidement possible jusqu'au camp de base a bord du
véhicule tout-terrain pour examiner la découverte rare que tu viens de faire !
L'hélicoptere de transport a 4 rotors qui tournent, un train d'atterrissage a skis et un
élévateur qui fonctionne avec une corde et un crochet. Le bloc de glace bleu
transparent est équipé d'un systéme de verrouillage pour le crochet sur la partie
supérieure. |l y a de |'espace a I'intérieur pour le tigre a dents de sabre glacé. La boite
60193 de LEGO City comprend 277 piéces, 2 figurines (1 grimpeur et 1 pilote), 1 tigre a
dents de sabre préhistorique glacé, 1 hélicoptére de transport, 1 bloc de glace bleu
ainsi que des accessoires dont 2 pioches et 1 scie. Dimension du produit monté L x Lg x
H:L25xLg30xH8cm;Age a partir de : 6 ans.

Auto RC Audi R8 LMS Performance

Kruip achter het stuur van deze sublieme Audi R8 LMS en maak je papa jaloers! Max.
snelheid: 8 km/u. L 24,9 cm. Schaal: 1/18. Leeftijd vanaf : 6 jaar. Recupel: ja; Batterijen
inbegrepen: 6xAA

Voiture RC Audi R8 LMS Performance

Cela fait des années que ton papa en réve! Toi, tu peux prendre les commandes de
cette sublime Audi R8 LMS dés maintenant ! Vitesse max. : 8 km/h. L 24,9 cm. Echelle :
1/18. Age a partir de : 6 ans. Recupel: Oui; Piles incluses: 6xAA

Carromco tafelbiljart Shooter XT
Nodig je vrienden uit voor een gezellig avondje biljart met de Carromco tafelbiljart
Shooter XT. Bij de tafelbiljart Shooter XT horen 2 biljartkeus, een set genummerde
ballen en een driehoek. L 60 x B 30 x H 14,5 cm. Afmeting Lx Bx H: L60 x B30 x H 14.5
cm; Leeftijd vanaf: 8 jaar.

Carromco billard de table Shooter XT
Invite un ami pour une palpitante partie de billard autour de ce mini billard de table
Shooter XT de Carromco ! Avec 2 queues, un set de boules numérotées et un triangle. L
60 x Lg 30 x H 14,5 cm ; Age a partir de : 8 ans.

Rally Racer 10 modell
Met de 159 stukjes in deze Meccano-set kan je geweldige rallyauto's bouwen. Beleef
een spannende race achter het stuur van jouw bolide(s)! In deze Meccanodoos vind je
alle onderdeeltjes om 10 verschillende raceauto's te bouwen. Welke kies jij? Een
wedstrijd in de woestijn of toch liever op asfalt? Gereedschap en montage-instructies
inbegrepen. Leeftijd vanaf: 8 jaar.

Voiture de rallye 10
[Avec les 159 piéces de cet ensemble de Meccano, tu peux te lancer dans des rallyes
incroyables au volant de superbes voitures ! Avec cette boite de Meccano, tu peux
assembler 10 modeles différents de voitures pour participer a un rallye dans le désert
ou sur des routes asphaltées. Laquelle préféres-tu ? Outils et instructions de montage
fournis ; Age a partir de : 8 ans.
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LEGO Technic 42092 Reddingshelikopter

2-in-1: transformeert in futuristisch vliegtuig. Voer heldhaftige reddingsmissies uit met
de Reddingshelikopter (42092) van LEGO Technic! Dit realistische model heeft een cool
rood-wit-zwart kleurenschema en allerlei realistische onderdelen en functies. Laat de
rotors draaien, open de zij- en achterdeuren en bedien de lier om de brancard te laten
zakken... net als in het echt! Bouw dit model om tot een futuristisch conceptvliegtuig.
[Aantal bouwstenen : 325 ; Type : blokken ; Leeftijd vanaf : 8 jaar ; Afmeting gemonteerd
LxBxH:L30xB23xH13cm.

LEGO Technic 42092 L'hélicoptére de secours

2 en 1: se transforme en avion futuriste. Effectue des missions de sauvetage héroiques
avec I'hélicoptére de secours (42092) signé LEGO Technic. Ce modéle réaliste est
agrementé de rouge, blanc et noir et d'un éventail de fonctions et de caractéristiques
réalistes. Fais tourner les rotors, ouvre les portes du coté et les portes arriére puis
actionne le treuil pour abaisser la civiére de secours... plus vraie que nature !
Reconstruis cet ensemble pour créer un avion futuriste. Nombre d'éléments : 325 ;
Type : blocs ; Age a partir de : 8 ans ; Dimension du produit monté LxLgxH :L30x Lg
23 xH 13 cm.
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Clementoni Wetenschap & Spel Maak je eigen robot
Maak zelf een echte robot met deze unieke wetenschappelijke kit! Klaar? Programmeer
2'n bewegingen en bedenk spannende avonturen! Je robot heeft een innovatieve
ultrasoonsensor en kan de afstand van voorwerpen berekenen en dus hindernissen
ontwijken. Met zijn magnetische arm kan hij metalen voorwerpen oprapen! Bij de kit
krijg je een hele reeks losse onderdelen, zodat je de robot helemaal kunt aanpassen
zoals je zelf wil. In de geillustreerde wetenschappelijke handleiding vind je uitgebreide
informatie over elektronica, waarmee je een echte robotexpert wordt! Leeftijd vanaf: 8
jaar; Taal voluit : Nederlands. Recupel: ja; Batterijen niet inbegrepen: 4xAAA

cl i Science et Jeu Mon Robot pr 2.0
Construis et transforme un vrai robot ! Deviens le roi de la programmation en faisant
suivre a ton robot un parcours bien précis ou en lui faisant ramasser de petits objets
métalliques a I'aide de son aimant ! Assemble les différents composants et obtiens un
robot fonctionnel aux yeux lumineux ! Les piéces interchangeables te permettent de le
modifier comme tu en as envie. Observe-le se déplacer chez toi et éviter les obstacles.
Il est doté, entre autres, d'un aimant et d'une carte électronique. Il peut mémoriser
ljusqu'a 50 commandes. Amuse-toi a programmer son parcours : si tu lui fixes un
feutre, dans la pince, tu peux alors le faire dessiner ou écrire ! Lance des défis
incroyables a tes amis... Age a partir de : 8 ans ; Langue: frangais. Recupel: Oui; Piles
non incluses: 4xAAA




